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Із завоюванням цифрової ери, важливість інформаційних технологій у 

маркетинговій діяльності підприємств надзвичайно зросла. Використання 

аналітичних інструментів та платформ для збору та аналізу даних стало 

визначальним фактором для ефективного маркетингу. Підприємства 

активно використовують інструменти аналізу веб-трафіку, соціальних 

медіа та CRM-систем для збору даних про споживачів. На основі цих 

даних вони розробляють персоналізовані стратегії маркетингу, спрямовані 

на задоволення потреб індивідуальних клієнтів.  

Соціальні медіа стали невідʼємною частиною маркетингової стратегії 

будь-якого підприємства. Завдяки розширеним можливостям таргетування 

та аналізу аудиторії, компанії можуть створювати персоналізовані 

рекламні кампанії, які ефективно залучають та утримують цільову 

аудиторію. Крім того, впливовий маркетинг, що базується на співпраці з 

відомими особистостями та впливовими особами, став потужним 

інструментом для просування бренду та збільшення його впізнаваності. 

Маркетингова автоматизація перетворює процеси маркетингу на більш 

ефективні та продуктивні. Системи автоматизованого маркетингу та 

цифрових когнітивних компʼютерних систем вміють аналізувати та 

прогнозувати поведінку клієнтів, роблячи персоналізовані пропозиції та 

надаючи індивідуальну підтримку. Такі інструменти допомагають 

підприємствам підтримувати високий рівень ефективності та 

автоматизувати багато рутинних завдань. У цьому контексті маркетингова 

автоматизація та цифрові когнітивні компʼютерні системи відіграють 

ключову роль у вдосконаленні стратегій та підвищенні ефективності 

маркетингу. Сучасні компанії використовують цифрову автоматизацію для 

збору, аналізу та використання великого обсягу даних для зростання своєї 

конкурентоспроможності та залучення аудиторії. 

Сучасні цифрові когнітивні компʼютерні системи дозволяють 

підприємствам здійснювати глибокий аналіз великих обсягів даних щодо 
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споживачів. Алгоритми цифрових когнітивних компʼютерних систем та 

нейронні мережі допомагають виявляти тенденції та патерни у покупках 

та поведінці клієнтів. На основі цих даних, підприємства можуть 

розробляти персоналізовані пропозиції та стратегії залучення клієнтів, що 

значно підвищує ймовірність успішної трансакції [1, с. 225-230; 2, с. 68-

69]. 

Цифрові когнітивні компʼютерні системи використовується для 

автоматизації та оптимізації рекламних кампаній. Системи рекомендацій 

базуються на аналізі даних про користувачів та їхню поведінку, що 

дозволяє створювати таргетовану та ефективну рекламу. Автоматизовані 

системи закупівлі медіаресурсів раціоналізують витрати на рекламу та 

максимізують конверсію [3; 4]. 

Через використання різних форм цифрових когнітивних компʼютерних 

систем, таких як чат-боти та віртуальні асистенти, підприємства можуть 

забезпечити 24/7 підтримку для клієнтів. Це дозволяє вирішувати запити 

та надавати інформацію в реальному часі, покращуючи загальний досвід 

споживача та збільшуючи його лояльність. 

За допомогою алгоритмів прогнозування, цифрові когнітивні 

компʼютерні системи можуть аналізувати великі обсяги даних щодо 

ринкових тенденцій. Це допомагає підприємствам адаптуватися до змін у 

вимогах ринку та швидко реагувати на них, плануючи стратегії 

маркетингу та розвитку продукту [5, с. 64-68; 6, с. 68-70]. 

Використання цифрових когнітивних компʼютерних систем у 

маркетинговій діяльності надає підприємствам значну конкурентну 

перевагу. Швидке аналізування даних, персоналізовані стратегії та 

автоматизація процесів дозволяють ефективно привертати увагу та 

утримувати клієнтів, зменшуючи витрати та збільшуючи доходи. 
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